

Специальность

«НАЧАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ»

Квалификация – Учитель



Учитель, какое прекрасное слово...
Учитель! Какое прекрасное слово.
Оно нашей жизни и свет и основа.
Сияет для нас путеводной звездой
И в мир новых знаний ведет за собой.

Учитель! Какое высокое слово!
Его повторяем мы снова и снова.
Наш старший товарищ, наш искренний друг.
Он – ключ, открывающий кладезь наук!

Можно в жизни всему научиться,
Воплотить много новых идей,
Но учителем нужно родиться,
Чтобы жить на земле для детей.

(Н. Веденяпина)

В нашей стране все профессии одинаково важны. Но одна из самых главных – это профессия учителя, особое место занимает профессия учителя начальных классов. Учитель ведет нас сквозь годы детства, совершает каждодневный, подчас незаметный подвиг – отдает нам свои знания, вкладывает в нас частицу своего сердца. Он помогает нам найти свой путь в жизни. Труд учителя благороден и прекрасен. Великое счастье встретить учителя, который учит доброте и справедливости, учит быть человеком. Хорошего учителя человек, как правило, не забывает. О таком учителе ученик будет вспоминать всю жизнь, рассказывать о нём друзьям и внукам, по нему будет сверять свою жизнь, считая его идеалом добра. Справедливо сказано, что писатель живет в своих произведениях, хороший художник – в картинах, скульптор – в созданных скульптурах. А хороший учитель живет в мыслях и поступках людей. Вот почему каждый человек с чувством глубокой благодарности вспоминает свою родную школу, своих учителей.



Кто мечтает быть учителем начальных классов – добро пожаловать к нам в колледж на специальность «Начальное образование» (специализации «Физическое воспитание» и «Творческая деятельность»).

Учащиеся специализации «Творческая деятельность» создают настоящие шедевры своими руками



Первая серьезная жизненная проблема, с которой сталкиваются учащиеся и выпускники средних общеобразовательных учебных заведений, – это выбор будущей профессии, проблема профессионального самоопределения. Вопрос «кем стать?» задает себе каждый



выпускник школы. Важным выступает то, что учащийся, не обладая необходимым опытом, достаточными знаниями, должен сделать правильный выбор, соответствующий его интересам, способностям и возможностям. А ведь выбор профессии – важный и ответственный шаг в жизни каждого человека, поскольку активная профессиональная деятельность занимает примерно половину жизни и влияет на личностные качества человека и отношения с окружающими людьми и миром.

Учащиеся специальности «Начальное образование» не пожалели о выбранной профессии. Об этом можно судить по тому, какой активный образ жизни они ведут в стенах колледжа. А проявить свои таланты у нас есть где.



Конкурсы выразительного чтения, концерты, выставки-ярмарки декоративно-прикладного искусства также дают полёт для творчества.



Учащиеся колледжа неоднократно участвовали и занимали призовые места в областных и республиканских конкурсах профессионального мастерства World Skills.

Наш колледж активно сотрудничает со школами города, проводит совместные мероприятия, мастер-классы, семинары.



Учащиеся колледжа постоянные участники республиканских и международных научно-практических конференций.

Наши преподаватели и учащиеся оказывают помощь малоимущим и многодетным семьям, занимаются волонтёрской деятельностью.



И, конечно же, различные виды практик, «Психолого-педагогическая», «Пробные уроки», «Воспитательно-оздоровительная работа с детьми в летний период», «Преддипломная», позволяют убедиться нашим учащимся, что выбор профессии учителя – это их выбор.



Мы надеемся, что это будет и ваш выбор тоже.

*Приглашаем на специальность
«Начальное образование» всех, кто увлечен науками,
имеет организаторские способности, любит творчество,
педагогический талант, умеет строить общение
с детьми младшего школьного возраста!*

